

工作类推文怎么出彩? 看过来!

浙江政法微信排行榜第115期

本报记者 史雪莹 文 俞晟 技术支持

天气逐渐凉爽,但各家公众号小编依然在热火朝天地“拼”点击量,这期的排行榜有哪些文章大放异彩呢?快跟着小编一起来看看吧!

小编再次提醒大家:后台持续监测,一旦发现刷票情况,将不留情面,点名示众,并暂时取消该公号的上榜资格。总之,杜绝刷票行为,鼓励用心原创。

另外,欢迎大家加入本报组建的浙江政法微信协作群(QQ群号457362088,加群请扫二维码),不仅可以交流夺榜经验,还有机会获得每周的榜单推介。



新鲜组建QQ群,快来加入



本栏目自由工行业浙江省分行协办



浙江政法微信影响力排行榜和浙江政法微信十大热文榜完整榜单,可扫二维码查看。

冲榜电话:0571-87054477; QQ:512864451。

浙江政法微信协作群每周推介

“浙江省十里丰监狱”:

“浙江省十里丰监狱”本着传播法治理念,传递公平正义,传承警营文化的理念,结合社会热点,用读者喜闻乐见的形式分享工作动态、讲述感人的故事,向读者展示别样的警营风采。欢迎大家关注!



一、公安篇

本周公安榜变化不大,上周的榜单三甲“温州交警”“萧山公安”和“义乌公安”本周依旧稳居三甲的位置,“长兴公安”时隔多期再度回归榜单前五名。

本周公安热文榜以提醒类文章为

主,其中“温州交警”的《71142人被处罚,167人被拘留,都是因为这件事》一文就电动车行车秩序的整治情况进行了总结。文章在标题中列举了该专项整治行动的成果,吸引读者眼球的同时,还起到了一定警示作用,拿下了榜单冠军。

排名	公众号	文章总数	阅读总数	点赞总数	发布次数	微信传播指数 WCI
1	温州交警	8	45W+	1686	1	1027.5
2	萧山公安	21	36W+	2185	7	977.63
3	义乌公安	18	29W+	1134	7	943.53
4	金华公安	33	29W+	991	7	919.12
5	长兴公安	18	15W+	861	7	846.1

排名	标题	公众号	周阅读数	周点赞数
1	71142人被处罚,167人被拘留,都是因为这件事	温州交警	107W+	592
2	浙江高速公路正式向南区区间开放!温州有西线,请司机收藏!	温州交警	107W+	363
3	9月能办啥事! 公安紧急提醒! 这款红色的饮料真的是“新型毒品”! 公安提醒已在严查!	温州交警	107W+	339
4	实行这项新功能! 已有有人被锁上万光...	金华公安	79113	187
5		金华公安	55384	44

二、法院篇

本周法院榜变化很大,“富阳法院”和“温州法院”纷纷强势回归,摘得冠亚军,“丽水法院司法服务平台”获得季军。

本周法院热文榜虽然依旧离不开

排名	公众号	文章总数	阅读总数	点赞总数	发布次数	微信传播指数 WCI
1	富阳法院	5	14452	166	2	522.91
2	温州法院	5	9367	95	2	489.38
3	丽水法院司法服务平台	5	10437	67	1	456
4	杭州中院	2	4599	73	2	455.95
5	宁波市中级人民法院	2	3381	55	2	411.65

“老赖”“执行”等主题,但“富阳法院”的《【破产资讯】永正集团、富兴纺织、飘飘龙科技等11家破产企业的资产大推介,有车辆、厂房、土地、设备、房屋……快来买!》一文,以重磅的资讯消息和清爽的排版设计,吸引了不少读者的眼球,成功登顶。

排名	标题	公众号	周阅读数	周点赞数
1	【破产资讯】永正集团、富兴纺织、飘飘龙科技等11家破产企业的资产大推介,有车辆、厂房、土地、设备、房屋……快来买!	富阳法院	8542	26
2	这款专治“老赖”的神器在丽水法院司法服务平台	温州法院	5621	32
3	梅塘法官去钓鱼! 纠纷不出村,诉讼不离岛!	温州法院	3831	67
4	【曝光台】又一批老赖来! 请速来缴! 温州中院	三门县人民法院	3585	25
5	温州市中级人民法院关于梅塘法官去钓鱼的公告	温州法院	3579	8

三、检察院篇

本周检察榜也出现了较大的变化。其中,上周跻身榜单前五名的“绍兴检察”“缙云检察”和“丽水检察”稳步前进,分别拿下本周的第一、二、三名。

本周检察院的热文榜主题也是工

作类信息。其中,“椒江检察”的《高能预警! 椒江区检察院有大动作了》一文主要介绍了椒江检察院的内设机构改革情况。本文标题中的“大动作”一词足够吸引眼球,正文部分通过生动活泼的版面风格和漫画形象,对内设机构变更后的职能进行了详细的介绍。

排名	公众号	文章总数	阅读总数	点赞总数	发布次数	微信传播指数 WCI
1	绍兴检察	9	10570	205	3	456.54
2	缙云检察	3	5088	218	2	452.96
3	丽水检察	7	6623	636	3	449.07
4	椒江检察	2	4045	128	1	439.56
5	诸暨检察	2	2851	275	2	424.42

排名	标题	公众号	周阅读数	周点赞数
1	高能预警! 椒江区检察院有大动作了	椒江检察	3176	67
2	刚刚, 浙江首例操纵证券市场案开庭! 丽水市检察院副检察长徐荷生出席支持公诉	丽水检察	2648	181
3	【向政府问责】标题: 时间与思想	绍兴检察	2232	78
4	县委书记杨秀清一行到县检察院调研指导工作	缙云检察	2153	96
5	【NO.58】善心? 其实是骗局! 丽水市检察院副检察长徐荷生出席支持公诉	景宁检察	1963	126

四、司法行政篇

本周司法行政榜出现较大变动,其中“宁波普法”再度发力,强势回归并一举拿下冠军,“萧山司法”和“浙江监狱”分获亚军和季军。

在热文榜中,助力“宁波普法”拿下双冠军的文章《宁波市第二届“十大

排名	公众号	文章总数	阅读总数	点赞总数	发布次数	微信传播指数 WCI
1	宁波普法	7	27617	2414	4	713.48
2	萧山司法	1	9834	197	1	606.09
3	浙江监狱	2	7103	438	2	545.43
4	浙江省十里丰监狱	3	5016	808	3	493.93
5	湖州普法-懂点法	1	5363	33	1	490.55

法治人物”选树活动候选人今天公布! 快来看看都有谁?》有许多可圈可点之处。这篇文章主打清爽风格,开门见山的标题、简洁而不失活泼的排版、观感良好的图文比例,不仅没有让读者感到大量文字之累,还突出了主题,为下一步的投票活动做了很好的铺垫。

排名	标题	公众号	周阅读数	周点赞数
1	宁波市第二届“十大法治人物”选树活动候选人今天公布! 快来看看都有谁?	宁波普法	32778	4030
2	萧山一小区房价暴涨58万后,卖家违约! 买方主张强制过户!	萧山司法	9868	197
3	坚持发展“枫桥经验”, 筑牢基层维稳“第一道防线”	湖州普法-懂点法	5363	33
4	浙江监狱微电影视频展播季② 《破茧》	浙江监狱	5161	255
5	摄影镜头下的监狱印记	浙江女监	2844	126

共享单车儿童座椅网上销量可观

律师:擅自加装属违约,出事用户自担责

《北京晨报》张静姝

共享单车的方便也带火了“共享单车儿童座椅”,近日,记者走上街头,就发现部分“心大”的家长,在共享单车上安装了此类座椅。对此,单车公司表示不允许用户在车身加装安全座椅。律师表示,用户加装座椅属违约行为,万一出事家长该担责。

街景:共享单车装上儿童座椅

日前,记者在北京街头遇到了一位母亲,推着一辆ofo共享单车,车把上装了一个塑料儿童座椅,里面坐着一个看上去一岁多的孩子,家长一边走一边和他人聊天,之后一起骑车过了马路。

记者搜索发现,“共享单车儿童座椅”在生活中早就不是稀罕物件。这些座椅有的固定在车子前面的斜梁上,有的安装在车座下的支撑杆上,还有的干脆挂在车把上,样式丰富,大小不一。

为方便携带,座椅自身重量一般都在5斤左右,有的甚至可以折叠,多数在三五十元不等。记者注意到,在网络销售平台,不少座椅销量可观。

不过,记者在购买评价中发现,一些家长吐槽,“共享单车儿童座椅”并没有想象的那么方便,最重要的是,买家普遍反映这类座椅不安

全。“太软了,螺丝又拧不紧,孩子坐上了不到五分钟差点栽出来,幸亏有我大腿挡着”。记者注意到,几家店铺在产品介绍中都明确提出“凡使用中发生意外,皆不属于本店负责范畴”等类似声明。

公司:禁止加装发现立即拆掉

鉴于这一现象,多家共享单车公司严禁用户安装儿童座椅,在用户协议中,有类似“单车应为单人骑乘”的条款。摩拜单车在用户注册认证过程中有明确协议及声明,提醒用户载物架(框)的最大载重为5公斤;除载物架(框)外,用户不应在车辆其他地方挂载任何物品。摩拜单车相关负责人称,“我们注意到网上所谓‘共享单车儿童座椅’的情况,摩拜单车已经与相关电商平台沟通,推动这类产品的下架。”

ofo单车客服人员也表示,公司坚决不允许

用户在共享单车上安装儿童座椅以及其他装置,如果用户因此发生任何意外,后果均须由用户自行承担。此外对方还表示,运维人员也会不间断巡视此类情况,如有发现会立即督促用户拆掉座椅。

律师:属违约出事需用户负责

北京方嘉律师事务所陈抒律师表示,消费者购买自行车,所有权是属于其本人,其在车辆上添加装置,只要该装置在法律许可范围内就是合法的。但共享单车所有权是车辆提供的企业,而非个人,实际上这是一种租赁使用的法律关系,承租人未经出租方同意是不得改装的。如果共享单车用户擅自加装座椅载人,属于违反使用协议中诸如“不得加装载人座椅”等禁止性条款,是违约行为。由此造成的损害赔偿,只能因其自身的过错自行承担,且有可能要向出租方承担违约赔偿。